

Ha nem is napra pontosan egy esztendővel a megnyitását követően, de június 13-án születésnapot ünnepelt a Rákosszentmihályi Uszoda. Az állami támogatásból és önkormányzati költségvetésből felépített, majd 2008. július 10-én átadott létesítmény mindazokat meghívta a születésnapjára, akik a megnyitón is jelen voltak. Közülük néhány nevet kiemelnénk. Egyrészt Kovács Balázs fővárosi képviselőjét, aki a jelenlegi képviselő-testület tagjai közül a legtothonosabban érezheti magát mindkét (a mátyásföldi és a szentmihályi) vizes létesítményben. 2002-2006 között ugyanis uszodaügyi biztosként a legtöb-



Kérdéses volt, hogy a hosszú uszoda-nélküliség után bekövetkezett bőségben kellően kihasználtsz-e a XVI. kerület két uszodája. A gyakorlat azt mutatja, hogy van igény a két kerület-részi uszodára: Kovács Péter polgármester felvételüknök ünnepélyesen köszönti a mátyásföldi uszoda saáezredik látogatóját.

Bár sem dr. Konrád Ferenc, sem Földi László nem tartozik a Kemény Dénes irányította magyar vízilabda-válogatott kerekéhez, azért pályafutásuk során mindketten bizonyították már keménységüket a medencében. Ugyanez elmondható a fent említett két pólós kiválóságnál jóval fiatalabb Steinmetz Barnabásról is, azzal a különbséggel, hogy ő viszont két alkalommal is tagja volt Kemény Dénes világverő alakulatának. Röviden tehát úgy lehetne összefoglalni a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör legutóbbi, június 11-i összejövetelét, hogy az egyik legkeményebb sportág, a vízilabda képviselői látogattak a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola aulájában kialakított Kertvárosi Olimpikonok Emléksarnokába.

A vízilabda, bár a Kertváros uszodák tekintetében elég jól áll, egy darabig még nem fogja megvetni a lábát a kerületben. A két vizes létesítményünkben ugyan nincs akkora méretű medence, mely lehetővé tenné ennek a szép sportágnak a meghonosítását. A kerület gyerekei közül azonban többen is vízilabdáznak, igaz, nekik az edzések miatt egy kicsit messzebbre – legalább a BVSC Szőnyi úti létesítményéig

Konténeres sitt- és lomszállítás

gyorsan, pontosan, megbízhatóan, korrekt áron, rakodással is.

Gépi rakodás is.

06-30-432-5454

Már egy éves a szentmihályi uszoda

bet lobbizott azért, hogy a kerületben uszodák épülhessenek.

Rajta kívül díszvendég volt még Szatmáry László szentmihályi képviselő, aki a szentmihályi uszoda legfőbb patrónusa, amit a létesítmény ügyvezető igazgatója, Rátonyi Gábor kér, azt ő mindig maximálisan támogatja a testületben. És a születésnap vendégei voltak még azok a sportolók is, akik egy évvel ezelőtt a megnyitót is megtisztelték személyes jelenlétükkel. 2008. július 10-én a Segesvár utcai megnyitón a vizes sportokat



Kovács Balázs, Szatmáry László és Rátonyi Gábor az ünnepségen

két úszó olimpiai bajnok, Novák Ilona és Littomeritzky Mária, egy vízilabdakapus, a szintén olimpiai aranyérmes Ambrus Miklós, az öttsát egy majdnem olimpiai bajnok, a Sydneyben ezüstérmet szerző, mellesleg világbajnok Balogh Gábor képviselte. Rajtuk kívül még egy „kakukktójas”, a XVI. kerület egyik legismertebb még aktív élsportolója, a kardvívó világbajnok Decsi Tamás volt jelen az ünnepségen.

Az egyéves születésnapra mindnyájan meghívást kaptak, a két idős úszóbajnok azonban egészségi okokra, Decsi Tamás pedig egy tengeren túli versenyre

mányzat nem elégedett az eddigi eredményekkel, mindkét kerületi uszodában további bővítéseket, 50 méteres strandmedencét és élményfürdőt terveznek.

Az ünnepségen és a látványos születésnapi tortán kívül az uszoda vezetőisége a kerület lakosságát is megajándékozta: június 13-án ugyanis 8-17:30-ig mindössze 300 Ft-ba került az uszodabelépő, a fitness, a kozmetika és a masszázs. 19 óratól pedig a megnyitóhoz hasonlóan ismét utcabált rendeztek a Segesvár utcában. Ezen egyrészt a H2O Fitness és Aerobic Stúdió tartott egy látványos bemutatót, másrészt a Nemcsak Berry zenekar húzta a talpalávalót.

Zárásképpen Rátonyi Gábor, a létesítmény igazgatója elmondta, hogy június 14-től életbe lépett a nyári időszámítás a kerületi uszodák életében, azaz minden belépő a megszokott 2,5 órás uszodahasználat helyett négyórás bontlétre jogosítja fel a vendégeket. Nyitva vannak a nyári napozók is, tehát az úszások elfáradt vendégei a szép kerti környezetben pihenhetik ki a fáradalmaikat. Június 15-től kezdve pedig beindult a nyári úszóiskola, a gyermek fitness és aerobic táborok, és az uszoda vezetése is egy új szolgáltatással ruházta fel: egy kényeztető csomaggal várják a kerület lakosságát, amely bekeretezték, és felhelyezték az aula falára. A rövid ünnepség során elhangzott, hogy az önkor-

zetője. Eleinte úgy tűnt, hogy a mátyásföldi Földi Laci irányításával is folytatódni fog az ezüstérmek gyűjtése, de három év után, 2007-ben a szisztematikus építkezés és a nagy türelem meghozta a gyümölcsét: 18 év után ismét magyar bajnoki címet nyert a Vasas vízilabda-csapata.

Hogy a Földi László által elkezdett és végigvitt munka eredményes volt, jól bizonyítja, hogy az első siker óta eltelt két esztendőben is a Vasas TEVA-Plaket nyerte a magyar bajnokságot. A legutóbbi siker éppen csak megelőzte a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör meghívását, a Vasas ugyanis az idei fináléban négy mérkőzés alatt 3-1-re intézte el a legnagyobb riválisát, az Eger együttesét. A sikerből orszárlánsrészt vállalt a csapat egyik legkeményebb játékosa, Steinmetz János 1968-ban olimpiai bronzérmes pólós volt. A két fiú közül Barna 2000-ben és 2004-ben, öccse, Ádám pedig 2004-ben volt az olimpiai bajnok magyar csapat tagja. Képzeltetik, mi lehet Steinmetzéknl otthon, a vitrinben!

Három pólós géniusz június 11-én pedig csak mesélt, és mesélt. Szó volt a szerbek elleni horror vízilabda-döntőről, a Vasas TEVA-Plaket és a Honvéd Dominó 2007-es gigászi bajnoki fináléjáról, a medencében zajló ember-ember-elleni küzdelmekről és minden másról, ami a vízilabda kulisszatitkai közé tartozik. És mindezt olyan jó volt hallgatni. Hisz tudják, „vízilabdában mi vagyunk a császárok!” (M)

EGÉSZSÉG GYÓGYSZERTÁR

XVI. Hősök tere 6. (az orvosi rendelő mellett)

„Ahol a valós értékék érvényesülnek!”

A szokásos gyógyszerári cikkekben kívül kiemelt ajánlataink közé tartoznak a

- kiváló minőségű **ROC** kozmetikumok teljes választéka
- VICHY** termékek

Valamint állatgyógyászati termékek, melyek

- izületi problémákra
- idős állatok immunerősítésére
- bőrbetegségekre
- bolhák és kullancsok ellen
- fogkőveség megelőzésére
- féreghajtásra **HASZNALATOSAK**

Havonta szezonális termékek akciói! • **Kártyaelfogadóhely!**

Közel két évtizedes múlttal és színvonalas szolgáltatással várjuk továbbra is Önöket!

Tel: 405-7049, 405-9365 • Nyitva: H-P-ig 8-20 óráig

Idén is futottak még Zuglóban

Hála Istennek, a zuglói önkormányzat a gazdasági válságra és a költségvetési hiányra hivatkozva egyelőre még nem tett le arról, hogy a kerület lakosságát egy-egy szabadidős (és nem párt) rendezvény erejéig összehívja. A sportolni vágyók nagy örömére idén is megrendezték a patakparti futóversenyt. Pedig az elmúlt években jócskán rezzgett a lécc. Tavaly tavasszal például addig-addig csúszott a rendezvény, hogy végül azt már a kerületi iskolák sem tudták beszoiritani a sűrű programjukba, így a megszokott májusi időpont helyett ősszel került sor a rendezvényre. Természetesen az évszaknak megfelelő hűvös, csapadékos időben.

Idén is hasonló veszély fenyegette a programot, de Rátonyi Gábor ötletgazda, a zuglói önkormányzat Sport Bizottságának elnöke a sarkára állt, és addig lobbizott, míg a nehéz anyagi helyzetben levő önkormányzat áldását nem adta a programra, amelyre közel kétszáz amatőr sportoló látogatott ki a Rákos-patak partjára.

A kerületben uralkodó politikai nihil jól tükrözte, hogy a vezető tisztségviselők közül senki sem volt kíváncsi a rendezvényre. Az egyetlen kivétel, Rátonyi Gábor így egyszemélyben a megnyitót és a díjátadást is bevállalta. A szervezés a protokollal ellentétben sokkal flottabul ment, a kerületi polgárőrök a helyszínt biztosították, a GYIÖK tagjai a versenyzők regisztrációját végezték, míg a helyi civilek a rendezvény lebonyolításában jeleskedtek. A színpadon szinte mindig volt valaki, hol a résztvevők bemelegítését irányító tánctanárr, hol extrém színpadi produkciók képviselői, hol pedig a díjazottak. Akikből ezúttal is bőven akadt, hisz a szervezők az idei programon is öt kategóriában jutalmazták a résztvevőket.

A 6-12 éves korosztályban Ludányi Fanni és Szarvas Gábor, a 12-18 éves korosztályban Kerekes Kata, Kerekes Boglárka és Kakucs Róbert, a 18-40 éves korosztályban Zelena Dóra és Farkas Gábor, a 40 év feletti korosztályban Vágner Eszter és Deme Zoltán, a családi futásban pedig a Szlovák család nyerte a versenyt.

A résztvevők legjobban az élsportolókkal való találkozásnak örültek. A versenyre kilátogatott többek között Martinek János olimpiai bajnok öttusázó és Szabó Gabriella olimpiai ezüstérmes kajakos. Ámт viszont sokan hiányoltak, hogy idén sem dr. Weinek Leonárd jelenlegi, sem Rátonyi Gábor volt polgármester (ő sérülés miatt mondta le a részvételt) nem volt ott a futók között. Sokak számára emlékezetes maradt az a 2007-es rendezvény, amikor a két rivális politikus egymással tökéletes szinkronban tette meg a közel két kilométeres távot. (M)

Termelői méz:

akác-, repce- és vegyesméz kapható

Marci bá méhészete

Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481

A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

FÁBIÁN KFT.

Autójavító, karosszerialakatos

Mindenféle típus javítása huzatópaddal, szélvédők cseréje

Biztosító felé ügyintézés

1162 Csömöri út 201.

T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

Árvai-Barta MED MAGÁNRENDELŐ

1165 Bp. XVI. Nyilhegy u. 4. • Weboldal: www.arvai-barta.hu

TELEFONOS BEJELENTKEZÉS: 06-1-407-2539, 06-30-393-2080

- Új magánrendelő, 20 éves németországi gyakorlattal, vizsgálati módszerrel, műszerezettséggel
- Teljes fül-orr-gégészeti (mikroszkópos, endoszkópos, ultrahangos) vizsgálat
- Allergia, alvászavarok, horkolás vizsgálata és kezelése
- Akut lőlcsgengés és halláscsökkenés kezelése infúziós, illetve oxigénterápiával
- Szedülés, kimerültség, vérkeringési zavarok kezelése oxigénterápiával
- Dohányzás leszoktatás nagy hatékonysággal, bevált németországi módszerrel
- Csecsemő, kisgyermek speciális, biztos hallásszűrése (TEOAE)
 - Gége, nyelvygők és szájüregi rákszűrés
- (Fül-orr-gégészeti rendelés: P/Szo: egész nap, vas: 13-ig)
- Kardiológiai vizsgálatok, terheléses EKG, szívuiltrahang, 24 órás EKG és vérnyomás monitorozás
- Bőrgyógyászati kivizsgálás, rákszűrés, bőrdaganatok szűrése, plasztikai sebészeti eltávolítása, pattanásos bőr kezelése
- Plasztikai sebészlet, bőrsébszlet, fiatalító kezelések, ráncatlanítás
- Neurológiai kivizsgálás, fejfájás kezelése, idegbecsípődés, gerincpanaszok kezelése
- Gyógymasször terápia: neurológiai, reumás és egyéb belgyógyászati panaszok kezelése

2009. június 17.

Dr. Weinek Leonárd kitüntette Rátonyi Gábort



A nézetkülönbségek ellenére jól sikerült a kézfogás

Az elmúlt időszakban Zuglóra figyelt a fél ország. Na, jó, azért ne túlozzunk, mondjuk, hogy a bu daapestiek nagy része. Tették ezt azért is, mert napvilágra kerültek olyan adatok, amelyek beárméy-kolták a jelenlegi önkormányzati vezetés munkáját. Az ügy kirobantója Rátonyi Gábor korábbi zuglói polgármester, jelenleg fővárosi képviselő, a megtámadott pedig dr. Weinek Leonárd, Zugló hivatalban levő első embere volt. A sajtóban elindult adok-kapok (sokmilliós végkielégítés, külföldi tanulmányutak, laptop, telefon az adófizetők pénzéből a kirúgott jegyzőnek, és szintén közpénzekből a szolgálati autó mellett sokmilliós taxicsekkek a polgármesternek) azt eredményezte, hogy a 2006-os választások óta amúgy sem nagy barátságban levő két politikus még inkább elhidegült egymástól. 2007-ben még olyan is előfordult, hogy a két rivális a Patakparti futógálán egymás mellett kocogva teljesítette a körülbelül 1800 méteres távot, sőt a célba is egymás mellett és egyszerre futottak be (a sajtófotósok nagy örömére), de azóta egyre kevesebbet mutatkoztak egymás rendezvényein. Amióta viszont Rátonyi Gábor kitálat, még inkább elképzelhetelenné vált a két politika vezető közös szerepvállalása.

Aztán jött június 11., amikor egy olyan helyzet természetődött, amikor elkerülhetelenné vált dr. Weinek Leonárd és Rátonyi Gábor találkozása. Sőt... de ne rohanjunk a dolgok elébe! Történt ugyanis, hogy egy évvel ezelőtt a zuglói önkormányzat és a BVSC együttműködést kötött egymással: ennek lényege volt, hogy a kerület támogatni kívánta a patinás zuglói klubot, cserébe az felvette a nevébe a városrészt nevét. A BVSC-Zugló elnöke dr. Weinek Leonárd polgármester lett, míg az elnökségbe két kerületi politikusot, Szűcs István alpolgármestert és Rátonyi Gábort szóllították. Ez utóbbi politikus (a BVSC egy-

ével ezelőtt a zuglói önkormányzat és a BVSC együttműködést kötött egymással: ennek lényege volt, hogy a kerület támogatni kívánta a patinás zuglói klubot, cserébe az felvette a nevébe a városrészt nevét. A BVSC-Zugló elnöke dr. Weinek Leonárd polgármester lett, míg az elnökségbe két kerületi politikusot, Szűcs István alpolgármestert és Rátonyi Gábort szóllították. Ez utóbbi politikus (a BVSC egy-ével ezelőtt a zuglói önkormányzat és a BVSC együttműködést kötött egymással: ennek lényege volt, hogy a kerület támogatni kívánta a patinás zuglói klubot, cserébe az felvette a nevébe a városrészt nevét. A BVSC-Zugló elnöke dr. Weinek Leonárd polgármester lett, míg az elnökségbe két kerületi politikusot, Szűcs István alpolgármestert és Rátonyi Gábort szóllították. Ez utóbbi politikus (a BVSC egy-

SZEZONNYITÓ AKCIÓ!!!

KEZDŐCSOMAGMEDENCÉKHEZ • KLÓROS ÉSKLÓRMENTES

Vásároljon ugyanazon alkalommal fertőtlenítőszert, pH-csőkkentőt és mérőcsíkot, és a hirdetés felmutatásával Ön a listaárból most **15% kedvezményt kap!**

érvényes: 2009. május 20. és július 15. között

dinox quox

DINAX KFT.

1163 Budapest, Sörga rózsá u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinox.hu

FÉRGONDITIONÁLT AEROBIC ÉS FITNESS TEREM

DIÁKOKNAK JÚLIUSBAN ÉS AUGUSZTUSBAN

40% KEDVEZMÉNY!

cardio és alakformáló gépek

Hastanc, pilates, gerinctorna, hip-hop, ritmikus angol ovis torna iníra és finn szauna, allo és fekvő szoláriumok

www.fitforma-tizenhatker.hu

XVI. Timur u. 103. (Timur u. legvége!)

Tel: 4024-834

INGYENES GYERMEKMEGŐRZÉS!

1 ingyenes edzés minden új vendégnek!
FITFORMA csak nőknek

Helyi Hírek

2. oldal

Helyi Hírek

2009. június 17.

3. oldal